

# 乘公交摔断肋骨，索赔10万

伤者:及时付款打6折,延期付款要涨价

三轮车围堵公交车

事发昨天下午

雨花南路龙福小区 87 路始发站

昨天下午4点左右,雨花南路87路公交车始发站,停在公交车停车场内的6辆87路车都被电动小三轮堵住,导致进站后的公交车都无法出站。堵车纠纷源于一个多月前,一位乘客坐公交车时遭遇车祸受伤,但因车祸法定处理程序尚未结束,导致相关赔偿目前没有到位,伤者于是带着亲友堵公交车讨说法。

现场三五成群的人守候在公交车的前后。所有在该停车场签转的车辆,一旦进站,等候在附近的人立即骑着三轮车,堵在公交车前后。因为进站公交车无法出站正常运行,导致附近市民无车可乘。

“我们也不想堵车,可找他

们好多次了,事情一直得不到解决,没办法只好这样。”参与堵车的周师傅称,堵车是因为他与87路公交车队之间有纠纷。

据他介绍,今年2月3日,他乘坐87路公交车外出,行驶途中,一辆小轿车在路口违规变道,突然窜到公交车前面,公交车只好急刹车,导致他在公交车内摔倒,四根肋骨摔断。事发后,他住院花去了近万元医药费。

“住院期间的钱,确实是公交公司垫付的,可出院后,他们就不管我了。”周师傅说,他多次找车队,可车队一直没拿出具体的解决方案。后来实在没办法,就请交警出面协调,可还是没解决,因为公交车队不愿意拿钱出来。

“我们拟定两个方案,要么一次性赔偿6万元,双方两清,如不愿意,那就等三个月后伤残鉴定结果出来,再赔偿,但在休

息的这三个月期间,必须先给5000元生活费。”周先生称,可公交车队两个方案都不接受,反而把他推到小轿车司机那边,所以才闹到堵车的地步。

要6万元赔偿,周师傅是这样算出来的:断了四根肋骨,一根2万元,一共就是8万元,加上其他费用一起10万元,再给他们车队打个六折,所以就要6万。周师傅的哥哥称,如果车队及时付款,那就打六折,如果不及时付款,就恢复到原价,如果拖延,还可能涨价。

对周先生及其家人的说法,87路公交车车队的安全员也是一肚子委屈,他称,自从事故发生后,车队都在积极处理此事。“我们车队垫付了8000元医疗费,我自己掏钱垫付了1500元,小轿车司机还垫付了部分费用。”这名不愿具名的安全员称,

虽然事故小轿车负全责,可因伤残鉴定还没下来,所以保险公司赔付还没法落实。只要伤残鉴定下来后,肯定会依法尽快处理。可现在法定处理程序还没结束,周先生的家人就上门来要钱,他们只好找小轿车车主尽量协调,满足其合理要求。

而小轿车车主谢女士称,她承认自己负全责,也积极配合处理。“我车子是全保的,只是伤残鉴定没下来,没办法理赔。”谢女士称,对方当天就要那么多钱,她确实拿不出来,即使能凑到那么多钱,也不能给,因为到时候没办法到保险公司那边报销。

随后,在民警和公交车队的协调下,公交车队先帮谢女士垫付了部分生活费给周先生,被堵了一个多小时的公交车才得以恢复正常运营。

快报记者 李绍富

连环车祸 事发昨天中午,104 国道江宁土桥段

# 大货车,撞上搅拌车压扁小轿车

小轿车司机被困一个多小时奇迹生还



图片由报料人提供

快报讯(记者 顾元森 实习生 范胤)昨日中午近12点,在104国道江宁土桥段,一辆装满石子的大货车与一辆混凝土搅拌车相撞后发生侧翻,结果货车正好压到一辆轿车上,轿车半个车身被砸扁,司机被困车中达一个多小时,所幸没有生命危险。

有目击者称,当时这辆装满碎石子的大货车与一辆混凝土搅拌车发生追尾,而迎面驶来了一辆轿车,大货车发生侧翻后,不偏不倚正好砸在轿车车头上。当时轿车内有两名男子,除了被卡在车内的驾驶员外,副驾驶位置的男子侥幸躲过一劫,

自己扒开车门逃了出来。“车玻璃把他的手截得全是血,他一下车,就绕到司机这边,想救人,可车子被压得严重变形,根本扒不开车门。”

很快,交警、急救人员和消防队员就赶到了现场。记者在现场看到,大货车车头正好压在一辆蓝色马自达轿车身上。从外面看,轿车驾驶室位置变形严重,在场的围观者都以为驾驶员凶多吉少。当看到轿车驾驶员缩在狭小的空间内,腿部被卡住,胸口也被方向盘卡住,闭着眼,大口喘着粗气,不少围观者感叹:“车子被压成这样,人还活着,真

是命大呀!”医护人员在消防队员施救的同时,为了维持男子的体力,给他现场输液,但他一度休克。为了尽快救出驾驶员,一名消防队员从破碎的后车窗钻入车厢,从车内帮助司机抽出腿来,其他消防队员则使用专业工具撬开车门,将陷入昏迷的驾驶员抬了出来,并紧急送往医院救治。据急救人员称,轿车驾驶员应该没有生命危险。

昨天下午1点多,交警部门调来的吊车将货车扶正,事故车辆被拖离现场。目前当地交警部门正在调查事故原因。

(孙先生报料奖 50 元)

中和桥车祸  
事发昨天清晨,中和桥铁路口

## 快车道上女子出车祸身亡

快报讯(记者 朱俊俊)昨天早晨5点左右,中和桥铁路口发生一起车祸,一名50岁左右的女性死亡。肇事司机已于昨晚到案,警方正在对事故作进一步调查。

昨天清晨5:20,交管部门接到报警,称中和桥铁路口有一个女子躺在快车道的中间,很有可能是发生了车祸。交警赶到现场后,并没有肇事车辆,只有一个女的躺在地上,头部有血。交警发现这名妇女还有呼吸,于是及时叫来了120救护车,但送到医院后不久,这名妇女死亡。

这名妇女躺在快车道上,根据推测,当时她就在快车道上行走。“大清早的,不在人行道,她干嘛去了快车道?”许多目击者猜测她可能是一名流浪者。但从她的穿着分析又不像。一名目击者告诉记者,这名妇女大约50岁,身高1.55米左右,短发,上身穿紫色羽绒衫,下身着牛仔裤,棕色皮鞋。衣服和鞋子都非常干净,不像是一个流浪者。但是,这位妇女的身上没有携带任何身份证件,只有一串钥匙,目前,警方正在寻找死者的家属。

**男科**  
**专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
电话:025-52238888  
网上咨询:www.jg91.com

常州读者问:

我今年33岁,最近,我发现我的早泄现在很严重,每次不到一分钟。调养肾功能的药物吃了好多六味地黄丸等药,但效果不明显,我怀疑我是不是阳虚,或是其他方面的问题。请专家能给予分析解决。

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

建议您立即停止服药,目前还没有药物可以治疗早泄。建议您及早到专科医院诊治,若是神经敏感性早泄,可采用我院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”,术后,可显著提高患者的性生活质量。

高淳读者问:

我前两天突发尿急、尿痛,下腹部疼痛难忍,还发烧,去医院检查是急性前列腺炎,医生说不及时治疗会引起一系列并发症。不知会有什么并发症,该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

急性前列腺炎不及时治疗可引起急性尿潴留、精囊炎、附睾炎、性功能障碍、精索淋巴结肿大等。急性前列腺炎常为非特异性细菌感染,建议您及时到专科医院进行相关检查,查明致病菌,选择对其敏感的抗生素,推荐采用“2010·男科规范医疗示范年”金牌技术——“太空光动力三维聚焦治疗系统”,治疗光电动力波直达深部病变组织,彻底清除炎症及毒素,达到标本兼治。

白下区读者问:

我儿子今年12岁,有包茎的现象,我在网上看到包茎会影响阴茎发育,请问专家,是这样吗?该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

包茎有可能影响阴茎的正常发育,造成阴茎短小。建议您及早带儿子到专科医院详细检查,目前手术是解决包茎问题的唯一治疗方法。可采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、手术时间短、恢复快。

# 祛斑 只需5天

★独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需5天),彻底祛除脸上斑点。

★彻底祛除 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑。

## 郑重承诺

签约祛除雀斑合同,祛不掉全额退款、

独家技术谨防假冒。签约20年不反弹

地址:南京市集庆路233号(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站)

TEL:025-52235576 13182860086 网址:www.YTquban.cn

# 南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 3月1日~3月31日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,

全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、

40、59、59、63、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

# 男性功能障碍 欧V胶囊

—国际新突破,中、英、美、日同步上市

•适应人群:前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

无效退款  
签订协议  
免费送货

●“欧V胶囊”是国家首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发。

●销售点:大华中药店 详情 025-85278930

汉中路138号(省中医院对面)电话

汉中路138号(省